

市老促会和市卫生局组织专家义诊到村

本报讯 (记者 李莉) 5月11日,由市老促会妇工委和市卫生局组织的“感恩老区、回报老区”义诊活动在扶沟县吕潭镇举行。

一大早,来自市中心医院、

市中医院、市妇女儿童医院、市眼科医院、市第五人民医院和博爱医院的40名专家一到现场,便被乡亲们团团围住。

据了解,此次义诊共免费送药品价值近5万元,义诊群众达近千人。

川汇区发改委服务项目建设获好评

本报讯 川汇区发改委围绕服务中心城市、建设中心城市工作目标,凝聚部门、政府和企业三方力量,真正落实新上项目抓开工、在建项目抓进度、建成项目抓效率,做好服务,打好基础,确保全区各项目目标任务圆满完成,并获得区人大代表、政协委员的好评。

区发改委经常组织区人大代表、政协委员采取座谈、实地察看、走访群众等方式深入到项目单位同单位负责人、工作人员亲切交谈,详细了解各个项目的经济效益、建设过程中存在的主要问题及应对措施,并提出建议。

另外,区发改委还着力加快重点项目推进速度,全力抓好招商引资工作,进一步提高服务效能。

(康志堂 李越前)

市经济开发区

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 马力) 5月8日,市经济开发区召开专题会议,学习传达全市2012年“四制”工作总结暨2013年“狠抓落实年”工作会议精神,安排部署当前和今后一个时期的工作重点。管委会主任唐广辉传达了全市2012年“四制”工作总结暨2013年“狠抓落实年”工作会议内容,领学了市委书记徐光讲话精神。会议认为,三届市委提出了实现中原梦在周口的具体目标、思路和举措,概括为围绕“一个目标”、健全“三个体系”、打造“五大平台”、开展“五杯竞赛”,发展战略非常清晰,发展思路非常明确,方法举措非常可行,发展前景非常美好。

市旅游局

本报讯 (记者 刘彦章) 5月9日,市旅游局召开会议,传达贯彻市2012年“四制”工作总结暨2013年“狠抓落实年”工作会议精神,深刻学习领会市委书记徐光的讲话精神,即围绕“一个目标”、健全“三个体系”、打造“五大平台”、开展“五杯竞赛”,实现中原梦在周口的具体目标、思路和举措。会议围绕徐光书记提出的“发展、民生、稳定”三大任务,结合该局2013年的工作重点提出要求:一要真正做到切实转变工作作风,落实中央《八项规定》,解放思想,更新观念,创新方式方法,一心一意谋发展。二要大力发展观光农业和休闲工业,继续加大“旅游富民工程”建设力度,办好“两节两会”,旅游惠民,改善民生。三要深入基层调查研究,深入景区、旅游企业了解基层工作存在的问题,积极主动地走访困难群众,倾听他们的心声,为他们解决实际问题,确保大局稳定。

市工商局

本报讯 全市2012年“四制”工作总结暨2013年“狠抓落实年”工作会议后,市工商局党组高度重视,5月8日上午召开党组扩大会议,认真学习传达贯彻全市2012年“四制”工作总结暨2013年“狠抓落实年”工作会议精神,组织学习徐光书记的重要讲话,对全系统贯彻落实此次会议精神进行研究和安排。该局党组一致认为,“四制”工作法是对落实科学发展观考评办法的完善提升,是加强“三力”建设的具体实践,是推动科学发展的方法创新,是实现周口富民强市新跨越的有力抓手,要求全市工商系统要明确认识实施“四制”工作法是深入贯彻落实科学发展观的重要实践,是实现周口富民强市新跨越的迫切要求。(崔健)

“四制”工作法“狠抓落实年”在基层

范集镇“四措施”加强“扫黄打非”工作

本报讯 (记者 吴继峰 通讯员 刘永华 新留青) 项城市“扫黄打非”工作会议召开以来,范集镇以查堵有害宣传物品、整治淫秽色情信息、严厉打击侵权盗版为重点,完善工作措施,加强市场监管,扎实开展专项行动,强力推动“扫黄打非”工作深入开展,取得明显成效。

强化组织领导。该镇认真贯彻落实《项城市2013年“扫黄打非”行动方案》,将“扫黄打非”工作作为党政会议的重要议题,纳入党政工作要点和报告,进行研究部署,成立“扫黄打非”领导小组,强化工作的组织领导,全面推进村镇“扫黄打非”网络建设,确保“扫黄打非”处处有人管、时时有人抓,切实做到有领导主事、有人员做事、有经费办事,有效促进各项工作落实到位。

注重宣传教育。充分发挥工会、妇联、共青团、少先队等团体的作用,利用重要节假日和农集市

密切党群干群关系 促进农村社会稳定

化河乡多举措遏制干部“走读”现象

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 张长河) 商水县化河乡认真落实中央改进工作作风的《八项规定》和县委《十条禁令》,采取一系列有效措施,加强机关效能建设,有效遏制干部“走读”现象,变“走读”为“住勤”,进一步密切了党群、干群关系,促进了农村社会稳定,推动了农村经济和社会事业发展。

化河乡紧邻县城,85%的干部职工都在县城住,这种“走读”现象导致农村个别突发事件和群众急需办理的事情不能及时处理,疏远了干群关系,影响了经济社

会的协调快速发展。针对这一问题,该乡党委、乡政府以“转作风、促和谐、惠民生”和“下基层、听民声、解难题、办实事”活动为契机,出台了《关于切实解决乡机关干部“走读”问题的意见》、《关于全面落实县委《十条禁令》确保工作高效运行的若干规定》等一系列规范干部行为的具体措施。

《规定》要求,机关干部职工“五天四夜”工作日必须全员“住勤”,班子成员双休日、节假日实行挂牌轮值,确保在岗。完善绩效考核制度,将干部“住读”的情况

与年度考核等次、评优评先、年终奖工作津贴等挂钩,并在岗位栏公开监督电话,接受群众监督。严格执行考勤制度,向干部“走读”亮“红牌”。

在整治“走读”的过程中,该乡坚持疏堵结合,双管齐下,拿出专项资金强化机关建设、优化工作环境、装修住室和职工食堂、补贴伙食费用、增设太阳能沐浴房、修建篮球场,增设了活动室、报刊图书阅览室,为干部创造了良好的“住读”条件。同时,坚持开展理想信念教育和岗位竞赛活动,坚定干部职工扎根

基层、服务群众的理想信念。实施压担增责,将年度工作考核目标任务层层分解,签订责任书,形成人人心中有目标、人人肩上有担子。推行“一线工作法”,要求机关干部每周至少3天下到村、社区,了解群众意愿,解决群众生产生活中的难题,用实际行动搭建了干群“连心桥”。

干部作风的改进,不仅赢得了民心,也增强了干部干事创业的工作热情和团结共事的凝聚力、向心力,给经济社会创造了和谐的发展环境。

编后:

基层干部“走读”现象由来已久,如何解决这一问题,各级党委、政府和各级领导都想了办法,也产生了一定的效果,但并没有彻底解决。商水县化河乡紧挨县城,干部“走读”现象严重,但是该乡在治理这一现象时,疏堵结合,双管齐下,既有严厉的规章制度约束“走读”干部,又不乏人性化的措施留住干部。为干部营造家的氛围,是有效解决干部“走读”现象的有效途径,干部留住了,也就有了充分的时间深入基层、了解民生、解决难题、减少矛盾,营造和谐的社会发展环境。



本周是2013年饮水卫生宣传周,我市卫生监督局组织工作人员深入社区、农村、学校和商业区,举办现场咨询活动,增强全民饮用水卫生安全意识。(记者 李寒 摄)

刘铁男落马传递了哪些正信号

苏文洋

新华网5月12日发布消息:“报”的形式上报中纪委,罗昌平作出了一个全新的尝试、大胆的尝试,成功的尝试。其实,记者经过认真调查,写成新闻报道,刊发在媒体上,本身就是一种舆论监督和实名举报。但是,因为种种原因,像刘铁男这样的高官,传统媒体已经基本上无法延续这种监督模式履行职责。所谓“天无绝人之路”,互联网与舆论监督和实名举报提供了无限广阔的天地。所谓“手大捂不过天来”,能源局新闻办负责人可以“联系有关网络管理等部门和公安部门”,可以“报案、报警”,可以不经调查便声称实名举报“消息纯属污蔑造谣”,事实终将证明:这一切都是枉费心机、白日做梦。

去年12月6日上午,《财经》杂志副主编罗昌平在微博向中纪委实名举报现任国家发改委副主任、国家能源局局长刘铁男涉嫌学历造假、巨额骗贷、对情妇等人恐吓威胁等问题。国家能源局新闻办有关负责人对记者表示:“我们正在联系有关网络管理等部门和公安部门,正在报案、报警。将采取正式的法律手段处理此事。”他表示,上述消息纯属污蔑造谣。

网络实名制举报,传统媒体记者也能够做得十分出色,这是刘铁男落马传递的一个正信号。传统媒体记者采访新闻后,是在传统媒体上刊发,还是以“实名举报”形式上报中纪委提倡实名举报,有了互联网,有了职业媒体人加入反腐败大军,有了贪官情妇“窝里反”,贪官阻碍揭露的手段越来越机智,仅仅依靠新闻办负责人辟谣、否认,以及“报案、报警”,显然已经大失人心了。

刘铁男落马传递出的最大正信号依然是“手莫伸,伸手必被捉”。一段时间里,“老虎”似乎无人敢捉。但“老虎”其实都是从“苍蝇”变的,必定留下蛛丝马迹。今年58岁的刘铁男,从1983年到国家计委工作,任国家计委原材料局主任科员到落马时任国家发改委副主任、国家能源局局长,他是什么时候成为“苍蝇”的,又是怎么成长为“老虎”的,其中有轨迹可循。

“科技郎中”是该乡农民对农业科技人员的亲切称呼。为夺取今年夏粮丰产丰收,保证“一喷三防”工作的顺利进行,“五一”期间,该乡放弃节假日,组织乡村干部及农技人员深入田间地头,指导农民搞好小麦“一喷三防”工作。

组织宣传到位。该乡以干部

“下基层、听民声、解难题、办实事”活动为契机,大力宣传引导

农民朋友对小麦进行“一喷三防”。在具体操作中,以喷施高效低毒对路农药和磷酸二氢钾为主,对叶片喷施,促进养分向子粒输送。

技术服务到位。组织20余名农技人员分包全乡20个行政村,采取田间课堂培训、开设技术小灶、技术跟踪服务、印刷科技明白纸等配剂喷雾,防病虫害、防干热风、防倒伏。

截至5月12日,全乡3.4万余亩麦田已普防一遍,为今年小麦丰收打下了坚实基础。(谢辛凌)

齐老乡“四强化”做好小麦后期管理

本报讯 时下正值小麦生长的关键时期,淮阳县齐老乡积极着手,采取有效措施,扎实做好麦田后期管理工作,确保夏粮丰产增收。

强化宣传发动。该乡充分运用远程教育、过街联、标语等广泛宣传病虫害防治知识,其中发放明白纸3000多份,重点向农民广泛宣传小麦“一喷三防”惠农政策,引导大家适时使用杀虫剂、杀菌剂等混配剂喷雾,防病虫害、防干热风、防倒伏。

强化责任落实。成立麦田管理领导小组,对乡村干部实行划片包干,落实“乡包村、村包组、组包户、户包地”的责任包保体系,做到一级抓一级、层层抓落实。

(徐磊)

周营乡立足“一喷三防”保丰产

本报讯 “喂,乡农业服务中心吗?俺家有块麦田叶片发黄,该咋办呀?”昨天,沈丘县周营乡刘集村农民郭高峰向乡农业服务中心电话求助。20分钟左右,“科技郎中”徐启龙就骑着摩托车赶到郭高峰的麦田里给受病的小麦“把脉”,当即开出了有效“药方”,并指导郭高峰田间喷药。

“科技郎中”是该乡农民对农业科技人员的亲切称呼。为夺取今年夏粮丰产丰收,保证“一喷三防”工作的顺利进行,“五一”期间,该乡放弃节假日,组织乡村干部及农技人员深入田间地头,指导农民搞好小麦“一喷三防”工作。

组织宣传到位。该乡以干部

加强麦田管理 夯实丰收基础



5月12日是国际护士节,周口市妇产医院为庆祝这一伟大护士的节日,举办了护士节座谈会。图为该院领导为护士献上鲜花,以表达她们对医院、对患者无私的奉献精神。

(记者 王映 摄)

优尼卡外语 (周口分校) 全职外教 全英环境 教英语 我们更专业 咨询电话:8271111 8532681 地址:文明路与育新街交叉口向东50米路南



万德镇千亩樱桃熟了

5月13日,一位济南市民在济南市万德镇的樱桃园内采摘成熟樱桃。近日,位于山东省济南市万德镇的4000余亩樱桃开始进入成熟期,吸引大批市民和游客前往采摘。济南市万德镇结合当地山地面积大的特点,因地制宜大力发展樱桃种植业,目前全镇有樱桃种植面积4000余亩,为当地农民带来人均年增收收入1500余元。(新华社记者 徐速绘摄)

36个月超长保修,霸龙康明斯M7C让用户“很舒心” 本报讯 日前在某知名卡车论坛上,一位东风柳汽霸龙康明斯M7C用户,在行车过程中与一辆违规行驶的轿车碰撞,得到东风柳汽服务站工作人员及时、妥善处置后,发帖感言称:“很感动,感觉很舒心”。

好的服务政策还需落实到位,对此,东风柳汽做出“限时服务、超时补偿”的承诺,如不能按时完成服务,按500元/天标准补偿用户;呼叫中心为用户提供365天24小时服务。目前,东风柳汽全国服务网络850家,配件商1300家,配件储备超过5亿元,平均服务半径小于60公里,充分保证了维修及配件调运。

“我们为M7C量身打造了一系列行业最优服务政策:36个月超